



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

Nr. 14.921/22.11.2024

Către,  
**COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE - DRDP IAȘI prin DRUM POD INVEST SRL**  
județul Iași, municipiul Iași, strada Gheorghe Asachi, nr. 19

Urmare a solicitării dvs. de emitere a acordului de mediu pentru proiectul **CONSTRUIRE “VARIANTĂ DE OCOLIRE FĂLTICENI”** propus a fi amplasat în județul Suceava, municipiul/comunele Fălticeni, Baia, Fântâna Mare și Rădășeni, vă comunicăm că în conformitate cu prevederile *Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice sau private asupra mediului* vă revine obligația publicării în presa locală/presa națională, precum și afișarea la sediul propriu/pe pagina proprie de internet/la sediul autorităților administrației publice locale pe raza cărora este propusă implementarea proiectului, a următorului anunț public:

### Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE - DRDP IAȘI prin DRUM POD INVEST SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul **CONSTRUIRE “VARIANTĂ DE OCOLIRE FĂLTICENI”** propus a fi amplasat în județul Suceava, municipiul/comunele Fălticeni, Baia, Fântâna Mare și Rădășeni.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Suceava, str. Bistriței, nr. 1A și la sediul **COMPANIEI NAȚIONALE DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE - DRDP IAȘI** din județul Iași, municipiul Iași, strada Gheorghe Asachi, nr. 19, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Suceava.

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR EXECUTIV  
Maria Mădălina SIMINIUC



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Adina HOBJILĂ	Șef Serviciu	22.11.2024	
Întocmit: Gheorghe ALDEA	Consilier	22.11.2024	